

ПОПРАВКА

к статье Л. А. Шульмана «Псевдоэффект Яна—Теллера в комплексах типа XU_4 » (ФТТ. 1988. Т. 30. № 7. С. 2198—2201).

По вине автора допущены неточности: на с. 2199 и 2200 в строке 6 таблиц следует читать соответственно $\varepsilon_2^{(e)} = \Delta$ и $\varepsilon_2^{(j)} = \Delta$.